
ergernissen en vervelend gedrag in het verkeer

WAT ZIJN DE ERGERNISSEN VAN
MOTORRIJDERS IN HET VERKEER?

WAAR ERGEREN MOTORRIJDERS
ZICH AAN?
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1. ASOCIAAL RIJ-/WEGGEDRAG VAN
ANDERE VERKEERSDEELNEMERS

2. SLECHTE INFRASTRUCTUUR
(BIJV. PUTTEN IN DE WEG, GLAD WEGDEK, ETC.)

3. SLECHT WEER

4. ASOCIAAL RIJ-/WEGGEDRAG VAN
ANDERE MOTORRIJDERS

5. DRUKTE OP POPULAIRE (TOER-)ROUTES

GEEN RUIMTE
MAKEN IN DE FILE

9%

top 5 vervelend gedrag

TE WEINIG
AFSTAND HOUDEN

16%

9%
ERGERT ZICH NOOIT

AAN ANDERE 
MEDEWEGGEBRUIKERS

IN HET VERKEER

91%
ERVAREN VERVELEND

WEGGEDRAG VAN 
ANDERE IN

HET VERKEER

AFSNIJDEN
10%

ONNODIG
LINKS RIJDEN

15%

NIET GOED IN DE
SPIEGELS KIJKEN

17%

MEER INFORMATIE OVER DE MOTORBEURS?

WWW.MOTORBEURSUTRECHT.NL


